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#PULSKI FILMSKI FESTIVAL:#

U Glavnom programu 73. Pulskog filmskog festivala bit će prikazana tri nova hrvatska filma za

djecu, a tim povodom u Areni će biti upriličene dvije filmske večeri u potpunosti posvećene

najmlađoj publici. Obje večeri prije filmskih projekcija obilježit će nastup poznatog Galižanca

Lima Lena, a u magičnom kinu pod zvijezdama posjetitelje očekuju i brojna druga iznenađenja

Od jedanaest hrvatskih filmova koji će na ovogodišnjem Pulskom filmskog festivalu biti prikazani

u Glavnom programu i konkurirati za Zlatne arene, tri su naslova namijenjena djeci i mladima.

“Posebno nas veseli što ćemo ove godine u Areni imati čak dvije dječje večeri. Pozivamo

roditelje da povedu svoje mališane i zajedno urone u dječji svemir filma, mašte i zabave. Uz

izvrsne filmske naslove, pripremili smo bogat popratni program i brojna iznenađenja, a voljeli

bismo da “dječja Arena” tih večeri postane omiljeno mjesto najmlađih ljubitelja filma, nešto poput

ljetnog provoda koji se ne propušta. Jedva čekamo da djeca preplave Arenu, a njihove misli,

naravno, film!”, najavila je Vlatka Kolarović, ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival.

Hrvatsku premijeru imat će dugometražni animirani film “Kristalni planet” redatelja Arsena

Ostojića (Filmosaurus Rex), a bit će prikazana i dva igrana filma za djecu: “Glavonja”

redateljica Marine Andree Škop i Vande Raymanové (PomPom Film) te “Drugi dnevnik

Pauline P.” redatelja Nevena Hitreca (Jaka produkcija), koji su već osvojili mladu publiku u

hrvatskim kinima. Uz njih, na programu je i njemački film “Momo” sniman u Puli i na brojnim

drugim lokacijama u Hrvatskoj. Riječ je o ekranizaciji istoimenog romana Michaela Endea,

jednog od najpopularnijih njemačkih pisaca fantastičnih i dječjih romana 20. stoljeća.

‘Filmovi za djecu posebno su važni za svaku kinematografiju jer su često prvi i odlučujući susret

mladih gledatelja s domaćim filmom. Možemo biti zadovoljni s produkcijom posljednjih godina

jer filmovi nižu uspjehe u kinima i na festivalima, ali i sve više odskaču kvalitetom i suvremenim

filmskih izrazom. Posebno smo zadovoljni što kroz četiri godine festivala imamo čak tri

dugometražna animirana filma u programu, to je izuzetan uspjeh koji nam je do nedavno

djelovao kao nemoguća misija. Uz glavni program, filmovima za djecu posvetili smo i poseban

program na Ambreli na kojoj ćemo vidjeti neke od klasika dječjeg filma, poput “Vlaka u

snijegu” koji ove godine obilježava 50 godina od prikazivanja, te kultnog “Sinjeg galeba” i

slovenskog hita “Sretno, Kekec!”, izjavio je Danijel Pek, umjetnički ravnatelj Pulskog filmskog

festivala.

73. Pulski filmski festival održat će se od 9. do 16. srpnja 2026., a dječje večeri u Areni održat

će se u petak, 10. srpnja (“Kristalni planet” i “Drugi dnevnik Pauline P.”) i u nedjelju, 12. srpnja

(“Glavonja” i “Momo”). Program započinje od 21:15 sati, a prije filmova nastupit će Lima Len.

Ulaznice će uskoro biti u online prodaji.

Prije početka Festivala, od 6. do 10. srpnja, u Kinu Valli kao uvod u festivalska događanja za

najmlađu publiku, već tradicionalno se održava “Pulica - filmski program za djecu” tijekom

kojeg će biti prikazano pet europskih dugometražnih filmova za djecu: njemački “Ljeto u

Summerbyju”, rumunjski “Moj atlas svemira”, talijanski “Srećo moja”, slovenski “Elvis Škorc” te

danski animirani film “Lotte i Totte”. (iPress)
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